o> walvoil

MOTION BY PEOUPLE

NIIKS

o m

PWLS

TEHFER

PWLS
EEHER

-EHTE

- BB R R

- ZHHEE

- e BRI

- ALS B iR i 2 e R




PWLS T

IRTABHELPWLS, X ERAIZR S AT 2R

#H E R

BIEER

PWLSZ I AT LA & # — ﬁIﬁﬂMﬂzlfﬁzEﬁ% HIRTB %

HRZHZIT AV ERENT
HinN AR E MRS %93)\7'\%5{ Taijiﬁ’\]ﬁiﬁi

‘|o

3R

o walvoll

MOTION BY PEOPLE

WA AT EREEERARBES TE (BEEN
TEETE, FEILEESE1E280 bar (4050 psi)o
/iﬁﬁhaL#kEEH%EETWE{#—%ﬁ@Iﬁﬁ‘é: AR B R
5. BERAENRE FNER S MiEd iR

BEARXESH
PWLS %7l
min.
PWLS3 std.
max.
min.
PWLS5 std.
max.
min.
PWLST std.
max.

RAHE

cmd/rev

23
33
35.5
41
53
56
56
72
80

in’/rev

1.40
2.01
2.17
2.50
3.23
3.41
3.41
4.39
4.88

TEEH
)j:: | )= | 0,8 ~ 2 bar
(4#E3FE77) 11.6 ~ 29 psi
B 2bar, FEARHES
S (#H0) WM E < 0.5bar
R ENHE o T
PREDHET) =K 29psi, FGHHAET
GEEAA) WEEA < 0.034psi
e T ERR R
e g0 po -20 ~ +80 °C
AR TREBRZE A~ 1176 °F
HEE 15 ~ 92 mm?/s (cSt)
E
RABIIME 2000 mm?/s (cSt)
WEE, TEED 20/18/15 ISO 4406
> 150 bar (2150 psi) 9 (NAS 1638)
R A FHRTREER
WEE, TEED 21/19/16 1SO 4406
< 150 bar (2150 psi) 10 (NAS 1638)
= B o Fe iR =
=ARTIEEN B IEEES ‘ ==
min - max
bar psi bar psi rom kg b
280 4050 320 4650 500-3000
280 4050 320 4650 500-3000 15.9 35.1
280 4050 320 4650 500-3000
280 4050 320 4650 500-3000
280 4050 320 4650 500-2600 225 49.6
280 4050 320 4650 500-2400
280 4050 320 4650 500-2900
280 4050 320 4650 500-2600 25.9 57.1
250 3600 300 4350 500-2200

2 D2WWCMO1C



°
2153 =
PWLS T B HE X e walvoil
MOTION BY PEOUPLE
ok
ZERT
TEATSAEBBIE=RRA (HttZ3E= 18 AR HEER)
PWLS3 &
;3‘2 gz m|
162.5 72.1 162.5
6.40 2.84 6.40
AR 35.4
&) () 1.39
143 L
7056
n 27l
© B)e
~R 019
NS 0.75\ - 2
< [ —
a9 NS %
o - = Sl<jouT L 1. T -
g o @€
NN M10
o[ 3
n 47 - —
] *)
222
G 0.87
5.74
[REEHAO ;7845 [REEHAO
PWLS5 &
2156 TmE EilRA
8.46
182.5 75.9 186
7.18 2.98 7.32
36.9
) - © 1.45
9.7
0143
0.38 | 00.56 {[
n 2%l
w0l 038 025
& - 0 1.49
ol [ OO DN /0098 s
BN gg ol ol \C
o %E _ 33 BEES - Al ] 79\U,<
&
R
Sl M10
n. 47,
6.
e
REEH#EO o REHEN
6.85
() MRS IE 1T,
D2WWCMO1C 3



PWLS T & # E R

RER

TEAHSABE=RIRZ (EftREEZ=FHERARINBIHER)

o walvoll

MOTION

BY

PEOPLE

PWLST &
SN TRE #iE0
209.9 75.4 205.8
8.26 2.97 8.10
o 7 434
1.70
9.7 & hig <)
0.38 =3 2143
00.56
n 27l © _
NES N =ﬂ:|_ 00153( @ 25 @
o — Y0
s | {34%6}* & 20984 = =
[t >
F3 ) () |+ % |2
- 1 T ~NS — alC— H— — -
Q N s |
: 8 gk
0|0 1
e ! - Al M12 M0 > g
n 47 n.4 7l
*)
1.68
. 146 .
EEEHRA 5.74 EEEHAO
174
() MRSTILE T 6.85
W R
AJfg2XPER2XPW
®
PWLS A B
%5‘] mm ‘ in mm ‘ in
PWLS3 18 | 535 | 83 | 209
PWLS5 150 | 59 | 60 | 236
PWLST | 1698 | o665 | 808 | 3.8
C
o E HE 2xp 2XPW 2TPW
Mm I Mm I bar
N J_ 5 c n n psi
‘ 040 73.9 2.91 - - 47 1.85
060 77.2 3.04 = - 50.3 1.98
Al Bg2TPW
FTEE 080 81.4 3.20 - - 54.5 2.14
o 110 85.8 3.37 85.8 3.37 58.6 2.31
140 90.5 3.56 90.5 3.56 63.6 2.5
160 94.7 3.73 94.7 3.73 67.8 2.67
190 99.7 3.92 99.7 3.92 72.8 2.87
220 104.7 412 104.7 412 77.8 3.06
260 110.5 435 110.5 435 83.6 3.29
290 114.9 452 114.9 4.52 = -
310 118.9 4.68 118.9 4.68 - -
7 2XPRI2XPWRHEMSHAMR T REHE .
2TPWRHIRE A BB R MBI EEBI ).
4 D2WWCMO1C



[ ]
s =
PWLS =T EEEX e walvoil
MOTION BY PEOPLE
HE2iz B
PWLS7 i
BEXHEIZE
(ElEEELATA)
© [ o
O) ] erzeot ||| (O
1000
3 )
5
000
@
BNEIZE
(ZFELWE)
(%) AIRIBESKRMADALAY . BESHNNBEEMER.
PWLS BAHEIZE =NHEIZE
251
cmd/rev in’/rev cmd/rev in’/rev
min. 23 1.40
25.5 1.56
28 1.71 ETHeE WEHEE
PWLS3 305 1.86 2.5 cm’/rev~8 cm® max | 0.15 in*/rev~0.49 cm® max
std. 33 2.01
max. 355 2.17
min. 41 2.50
44 2.68
47 2.86 VEREP | WHSEE
PWLS5 50 3.05 4 cmPfrev~12 cm® max |0.24 in*frev~0.73 cm® max
std. 53 3.23
max. 56 3.41
min. 56 3.41
60 3.66
64 3.90 . -
pEREDE JEREDE
PWLST? & 415 5.2 cm’frev~16 cm® max [0.31 in*/rev~0.98 cm® max
std. 72 4.39
76 4.63
max. 80 4.88

E: B HE IR AT E SR,

D2WWCMO1C




o walvoll

H E R

=
==}

1y
k=4

P WLS

BY PEOPLE

MOTION

B & I

|

NHEEEBER
PWLS

PWLS

HABIEHERD T -

=
ZA
3N

TBEK

=
=

i HALHE

Bk IR

PWLS + 2TPW

IR 3R

PWLS + 2XP #l PWLS + 2XPW

46
100 Nm / 74 Ibft

Z=
A
IS o

B ERREK?

==

T

h

2TPW

i

48
100 Nm / 74 Ibfi

100 Nm / 74 Ibft

|

\

|
Ly
Pstb. !

BRI TBEIE R

ya o

D2WWCMO1C



|

PWLS T & # 2 %

Hl = B % I
AEFNmESPWLsFRFEIIREMRE=MHIFRLXBHIREFEIES

AfiE: P BY
EHizH

A TE:
PWLS7 / 80 - D - SAEB - B(V) - N - S15N - 0 - F2F1 - P(230) - DRENU10

(EZERNE 1201)

AliE: “P-Ls” #
EHES m G ek

=

WATE:

e walvoil

MOTION BY PEOPLE

& T2
ETERMNATERNEEREAONRAET.
AR RAEHNEKORER.

R TAEE DB RR R ANZEE,

NG ZRHAEE T B &N

FREIZE : 280 bar (4050 psi)

P-LS LSEFIZESHMNATEIZES,
EEAFBENFERNEEEE.

P-LS P XMEHIERTRAENIRS,
YR EDRB R KE DR EER,

R AHEE MR /N

R E

- AR 280 bar (4050 psi)

- fFHLE S 20bar(290psi)

- BAGHHAO: G 1/47

PWLS5 / 63 - D - SAEB - B(V) - N - S13 - O - F112F1 - P(280)LS(20)G14 - DRENG12

(ExfEENE1200)

D2WWCMO01C



|

PWLS T B i = e walvoil

MOTION BY PEOPLE

Hl = B % I

AJi%: P-Ls-TCc &Y
ENES. gk, HEE

P-LS-TC TC BHIBEI(EENRATROHEE,
BWRROTEHRBEARBINZEE,
ATBA L& ShHLS 2

MBEEBRR, HERFBRGISATEENLZ
R FARAEES (280 bar - 4050 psi) o

LT RGN, BREMSHEE (f
#0, 100 Nm- 73.75 Ioft) SUFTERINERMEE (4l
A0, 1300 rpmfi 15 kW)

54 B 2k
B
(bar) |
HIETELR
R
B P60
2 -T-n
-4 (Nm)
. P-IhE (w)
o HE K (emd¥/rev) n- RILIR (rpm)

--- [EH%E — REFMEEL

WA TE:
PWLS7 / 64 - D - SAEB - B(V) - N - $13 - 0 - F2F1 - P(250)LS(25)G14 - TC(190) - DRENU10

(EZERNE12I)

S (X E 190Nm- 140%E)

8 D2WWCMO1C



PWLS T E #  F
fEREBEE

FTEPWLSREAIBREENERBMIZAERER, IREERREMLTEN.
HEXANES, TRERITETERFHNEMIEDERF.

ENFRBEDER

W|REOMO: G 1/4

i A E

PWLS
B3]

PWLS3

PWLS5

PWLST

Er () EERRL BRAKAHEE

£

F114F34 DRENUS

F112F1 DRENG12

F2F1 DRENU10

D2WWCMO1C

b

#: DT06-4P

W

EEH: pDT06-4P

BEEN
HHEE:
I{ERE

L:3:: |

1"1/4 (I1ISO 6162-1)
4 x M10x1.5 (depth 18)
0 32
1"1/2 (1SO 6162-1)
4 x M12x1.75 (depth 20)
@ 38
2" (ISO 6162-1)
4 x M12x1.75 (depth 20)
0 50

8-~32V
0-5V

-40/+100° C  (-40/+212°F)

HimA

3/4" (ISO 6162-1)
4 x M10x1.5 (depth 18)
219
1" (ISO 6162-1)
4 x M10x1.5 (depth 18)
? 25
1" (ISO 6162-1)
4 x M10x1.5 (depth 18)
0 25

e walvoil

MOTION BY PEOPLE

FETE

ttiHa (x3)

3/4-16 UNF (SAE8)
(depth 11)

BSP 1/2"
(depth 12)

7/8-14 UNF (SAE10)
(depth 12.5)

e (x3)
(*)
BSP 1/2"
(depth 12)

7/8-14 UNF (SAE10)
(depth 12.5)

BSP 3/4"
(depth 14)




PWLS =T 8 # E X o walvoll

MOTION BY PEOPLE

B 2 i% I
PWLSEERFRAJIMEREHMARRIALSITFHI R
ALSEE ¥R

HATHLI
E-VBL & D:%

|
: i :
| ! |
. | | LI |
resa (o] ][ XS
i i ! I T
| |[rEcuf- | BB RELZH

“ALS-MC” IR
BiEMAHBREEES

ALS-MCIZ B 1T R &P

LS{5 S 7EECURR 1T R IR 4

RGNS T A ELSES R B ENES:
B R EEIESD.

AT B INERSI O 4B 35 4 SR B o

“ALs-Fc”
B & [ i BT

ALS-FCIEHIFE ZPE N fERk=R . LSIEIfERk=R
AEERETECUEL RS RS .

Wi ARG, AT ERROAEMENSE
Z, NMENENTE R A NIEEETE,
MAFREFEETERSARRBRTE,
Blgn:

- mERT

- B

- EAFEMLEZE

- REHEE R

10 D2WWCMO1C



n

PWLS T E #  F

BS13
(RiEAFPWLS3EPWLSSR)
4B 240Nm/177 Ibft
i

(RiEFAFPWLSSER)
45 280Nm/206 Ibft

ISO 3019-1 - 7/8" SAE J498BAY 13T - 16/3272F5- 30°

41.1 ot
5% e =E

! I~ [
| T e
Nl ] )
Niog ! 3
RN 1 )
o|® i !
| | —

33

1.29

BEs15
H4E 400Nm/296 Ibft
Sk TE

SAE J498BEI 15T - 16/327275- 30°

i HeHegmE, BERARINBHEER]

o walvoll

MOTION BY PEOPLE

S s13N
(QEAFPWLSTER)
145 300Nm/221 Ibft
TR LR TR
SAE J498BEU 13T - 16/327275- 30°

0 24.97

38.5
1.52

BISs15N
4B 420Nm/309 Ibft
ST 4% TE 6 ,
SAE J498BEI15T - 16/3272F5- 30°
46
1.81
29.5 _—
1.16 THm
1 "‘
5 L
=

1

D2WWCMO1C



PWLS ZTEB# EX e>» walvoil
BEEES

HREHBEEFTE

REA BEHO LsHEE 2l piugz: ||

LﬁfEED ‘
L
PWLS7/ 64 -D - SAEB - B(V)-N-S13 -0-F2F1 - P(250) LS(25) G14 - TC(190) - DRENU10 - <CVN>

I
;‘ e ~ E+A o it 0
PWLS 275l TE=HE ZE M EEENEE DRENUS - PWLS3
PWLS3 SAEB 27, N: NBR DRENG12 - PWLS5
PWLS5 . FHEDRE DRENU10 - PWLS7
PWLS?7 B -
s s i mpezzE i) (M 595T)
()WL%Aﬁ) V:?ﬂif%ﬁxf;'ciB fﬁﬂugfiiﬂ N .
e F114F34 - PWLS3 MRS (ZE 190Nm-140bft)
F112F1 - PWLS5
e
(E4TT) F2F1 - PWLS7
= sacl (REIT)
- I )
o MO E
SER 0 WM
OV MmO, FAlHO
L ELil
13: Fig
S13/S13N: SAEB-B 13T fLi
S15/S15N: SAEB-B 15T £
BRTRE

iigjcc|

[

PWLS5 / 53 - S - SAEB - B(V) - N - S15N - OU - F112 F1 - P(280) LS(20) G14 - DRENG12 / CD-A

I .
MO E R
0 UE

oU MEDHD, FAmHM

W EE IR

REA

|

PWLS7/64-D-SAEB-B(V)-N-S15N-0U- F2 F1 - P(200)LS(14)G14 - DRENU10 / 2XPW - G - 190 - OM - G12

H ol
iy |

E: BEZRHRER, BERARINHNHEER.

BRUE, SR XtremeRFIRE FARES B %

WALVOIL S.P.A.
DIREZIONE ECOORDINAMENTO INTERPUMP GROUP S.P.A.

Via Adige 13/D. 42124 Reggio Emilia. ITALY
Ph.+39 0522 932411.Fax +39 05622 300984
info@walvoil.com. walvoil.com

D2WWCMO01C

20253 A FE 20K

A member of
=




